

«Лучшие люди»

Международная энциклопедия

ЕПИФАНОВ СЕРГЕЙ ВАСИЛЬЕВИЧ



Адрес:

Республика Казахстан, M02E3X2, г. Караганда, ул. Терешковой

Телефоны:

+7 702 462 47 62

Сайт:

E-mail: tehneks@list.ru

ТОО «ТехнЭкс»

Страна: Республика Казахстан

Регион: Карагандинская область

Город: Караганда

Включен по рекомендации, решение Межгосударственного совета от: 21.02.2021

Энциклопедия: БМЭ «Лучшие люди». «Успешные люди». «Лучшие в образовании». Ежегодный трехтомник

Раздел: Персона

[Посмотреть регион участника](#)

[Посмотреть всех участников региона](#)



Учредитель и директор ТОО «ТехнЭкс». Награждён знаками «Шахтёрская слава» III, II и I степени (2000, 2014, 2020 гг.). За значительный вклад в социально-экономическое развитие Бухар-Жырауского района отмечен благодарственными письмами ТОО «КарТрансУголь», ТОО «Разрез Кузнецкий», ТОО «Джибек».

Делать сложное простым – девиз транспортной компании ТОО «ТехнЭкс», занимающейся экскавацией и перевозками горной массы на участках «Кузнецкий» и «Кумыскудук» Верхнесокурского месторождения бурого угля в Карагандинской области Республики Казахстан. Работать компания начинала почти с нуля: в штате было всего три человека, а отсутствие возможности приобрести необходимую технику вынуждало привлекать субподрядчиков. Это не позволяло компании быстро развиваться и предоставлять услуги на должном уровне.

Под мудрым руководством Сергея Васильевича Епифанова только за 2016 год доходы организации выросли в 11 раз. А в 2017 году предприятие, благодаря инвестициям, увеличило основные средства в 177 раз – с тех пор они не перестают расти. Сегодня в организации трудятся 300 человек – квалифицированные, высокопрофессиональные кадры, и ТОО «ТехнЭкс» крепко стоит на ногах. Предприятие отличается новейшим оборудованием, талантливыми сотрудниками, высоким качеством и кратчайшими сроками оказания услуг.

Для того чтобы преуспеть в сфере горной добычи, Сергею Васильевичу предстояло пройти большой путь. Получив среднее образование в школе № 88, в 2005 году он был зачислен в Карагандинский государственный технический институт на специальность «Горное дело». Педагоги сразу разглядели в молодом человеке незаурядные способности – по тому, как он стремился к освоению навыков будущей профессии. Практику Сергей проходил на шахте имени Т. Кузембаева.

После окончания института Сергея заинтересовала разработка угольных месторождений на поверхности. Недалеко от города открывался угольный разрез – туда он, не задумываясь, и устроился на работу. Начал молодой специалист в качестве охранника горнорудной компании «Камбар», затем трудился в должности горного диспетчера, горного мастера и начальника вахты ТОО «Разрез Кузнецкий». В 2013 году Сергей Васильевич был назначен начальником отдела логистики и, понимая необходимость в повышении квалификации, поступил в институт на специальность «Организация перевозок движения и эксплуатации транспорта».

Став в 2016 году учредителем и директором ТОО «ТехнЭкс», Сергей Васильевич в полной мере ощутил огромную ответственность за людей, безопасность труда, исправность техники и многое другое. Однако целеустремлённость, честность и умение чётко следовать намеченным целям позволяют профессионалу успешно преодолевать любые трудности и решать самые сложные вопросы. Россия, Украина, Белоруссия, Китай, Германия, Франция – далеко не весь перечень стран, где руководитель ТОО «ТехнЭкс» регулярно повышает своё мастерство и обменивается опытом с коллегами.

Как сильную и позитивную личность характеризует Сергея Васильевича правило взятое им за основу своей жизненной позиции: быть нужным людям.

Как показывает время, лучшая помощь в построении успешного бизнеса это наличие общей цели для всей семьи. Он женат, у него замечательные дети: Софья (5 лет), Ростислав (3 года). Супруга Епифанова Наталья – преподаватель английского языка, поэтесса. Отец Епифанов Василий, до выхода на пенсию, более 17 лет проработал на шахтах угольного бассейна

г. Караганды, а мать Епифанова Татьяна трудилась в Карагандинском производственном объединении по добыче угля.

Хорошая погода в доме, доверие и понимание для Сергея Васильевича являются важными аспектами будущего

